

amfori BSCI-এর আচরণবধি

আমাদের প্রতিষ্ঠান amfori BSCI-এর আচরণবধিতে বর্ণিত মানবাধিকার সংক্রান্ত আইন যথাযথভাবে মেনে চলতে ও পরিশেষে সুরক্ষা চর্চার জন্য নমিনলখিত নীতমালাকে সম্মান করতে সম্মত।

amfori BSCI-এর নীতমালা

সামাজিক ব্যবস্থাপনা পদ্ধতি এবং পরবর্তী স্তরে তার প্রভাব

আমাদের প্রতিষ্ঠান আমাদের কোম্পানির সব কার্যক্রমের মাধ্যমে amfori BSCI-এর আচরণবধির নীতমালা সমর্থন করে এবং আমাদের সিস্টেমে উক্ত নীতমালা অন্তর্ভুক্ত করে।

শ্রমিকদের অংশগ্রহণ ও সুরক্ষা

আমাদের প্রতিষ্ঠান সকল কর্মীকে তাদের অধিকার ও দায়িত্ব সম্পর্কে অবহিত করে এবং amfori BSCI-এর আচরণবধির প্রতিশ্রুতির সাথে সামঞ্জস্য রেখে কর্মীদের সুরক্ষা দেয়।

সমিতি গঠনের স্বাধীনতা এবং যৌথ দরকষাকষির অধিকার

আমাদের প্রতিষ্ঠান কর্মীদের ট্রাডে ইউনিয়ন গঠন ও যোগদান –এবং যৌথভাবে দরকষাকষির অধিকারকে সম্মান করে।

কোনো বৈষম্য, হিংসা বা হয়রানি নয়

আমাদের প্রতিষ্ঠান সব কর্মীর সাথে মর্যাদা ও সম্মানসূচক আচরণ করে, নিশ্চিত করে যে কর্মীগণ কর্মক্ষেত্রে কোনো প্রকার সহিংসতা, হয়রানি এবং অমানবিক বা খারাপ আচরণের শিকার নয় এবং কর্মীদের বন্ধিত বৈষম্য করে না।

ন্যায্য পারিশ্রমিক

আমাদের প্রতিষ্ঠান কর্মীদের ন্যায্য পারিশ্রমিক পাওয়ার এবং জীবনধারণের উপযোগী বতেন পাওয়ার জন্য অগ্রগতমূলকভাবে কাজ করার অধিকারকে সম্মান করে।

উপযুক্ত কাজের সময়

আমাদের প্রতিষ্ঠান কাজের সময় সংক্রান্ত আইন মেনে চলে এবং সুনর্দিষ্ট ব্যতিক্রমগুলোর জন্য আন্তর্জাতিক নিয়মগুলো মেনে চলে।

পেশাগত স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তা

আমাদের প্রতিষ্ঠান কর্মীদের স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তার সম্ভাব্য ও প্রকৃত ঝুঁকি চিহ্নিত করা এবং সেগুলি দূর ও হ্রাস করার জন্য সব প্রয়োজনীয় পদক্ষেপে নিজের মাধ্যমে একটি সুস্থ ও নিরাপদ কর্ম পরিশেষে নিশ্চিত করে।



কোনও শিশু শ্রমিক নয়

আমাদের প্রতিষ্ঠান, প্রত্যক্ষ বা পরোক্ষভাবে, আইনানুগ ন্যূনতম বয়সের কম বয়সী কোনো কর্মী নিয়োগ করে না।



তরুণ শ্রমিকদের জন্য বিশেষ সুরক্ষা

আমাদের প্রতিষ্ঠান তরুণ কর্মীদের স্বাস্থ্য, নিরাপত্তা, মনোবল ও উন্নয়নের জন্য অনিশ্চিতকর এমন কর্ম পরিশেষে বন্ধিত বিশেষ সুরক্ষা প্রদান করে।



নিরাপত্তাহীন কোন কর্মসংস্থান নয়

আমাদের প্রতিষ্ঠান কোনো প্রকার দাসত্ব, জোরপূর্বক, বাধ্যতামূলক, চুক্তিবিহীন, পাচারকৃত বা ইচ্ছার বিরুদ্ধে শ্রমের সাথে বা ব্যবসায়িক অংশীদারদের মাধ্যমে এই সমস্ত বিষয়ে জড়িত নয় এবং দায়িত্বশীল নিয়োগের আন্তর্জাতিক নীতমালা মেনে চলে।



কোনো মুচলকো, বলপূর্বক শ্রম বা মানব পাচার নয়

আমাদের সংস্থা রাষ্ট্রীয় আরোপিত বলপূর্বক শ্রম সহ, যেকোনো ধরনের দাসত্ব, বাধ্যতামূলক শ্রম, মুচলকোর বনিমিমে শ্রম, শিক্ষানবিশি শ্রম, পাচারকৃত বা অনৈচ্ছিক শ্রমের সাথে নজি, অথবা ব্যবসায়িক অংশীদারদের মাধ্যমে জড়িত নয়।



পরিশেষে সুরক্ষা

আমাদের প্রতিষ্ঠান পার্শ্ববর্তী সম্প্রদায়, প্রাকৃতিক সম্পদ, জলবায়ু এবং সামগ্রিক পরিশেষে উপর বিরূপ প্রভাব প্রতিরোধ, প্রশমন এবং প্রতিকারের জন্য পর্যাপ্ত ব্যবস্থা গ্রহণ করে।



নৈতিক ব্যবসায়িক আচরণ

আমাদের প্রতিষ্ঠান কোনো দুর্নীতি, চাঁদাবাজি, আত্মসাৎ বা কোনো প্রকার ঘুষের কাজে অংশ নেয় না।

amfori BSCI-এর মূল্যবোধ



বধি প্রত্যাশ



দুর্বল ব্যক্তিদের সুরক্ষা



অভিযোগ মীমাংসার প্রক্রিয়া

